

ОЛЕКСІЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ДОБРОВЕЛИЧКІВСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРОТОКОЛ
громадського слухання
серед жителів вулиці Суворова села Кирилівка

18 березня 2019 року

село Олексіївка

Головуючий: Гукович Л. А.

Секретар: Звіздогляд І. В.

Учасники: 13 осіб, згідно з листком реєстрації (додається). З них з правом голосу – 13.

1. Про питання для громадського обговорення та обрання головуючого і секретаря громадського слухання.

Слухали:

Олексіївський сільський голова Скороход А. В. доповів про питання для громадського обговорення та необхідність відповідно до Порядку проведення громадського обговорення обрати головуючого та секретаря громадського слухання.

Виступили:

Костіна Любов Федорівна з пропозицією обрати головуючою Гукович Л. А., а секретарем Звіздогляд І. В..

Вирішили:

Обрати головуючою на громадському слуханні Гукович Л. А., секретарем Звіздогляд .

Голосували:

"За" – 13 (тринадцять);

"Проти" – немає;

"Утрималися" – немає.

Рішення прийняте більшістю голосів «За».

Слухали Гукович Л. А., яка надала слово по питанню ініціювання добровільного об'єднання Олексіївської сільської територіальної громади сіл Олексіївка і Кирилівка Добровеличківського району Кіровоградської області з Миколаївською сільською територіальною громадою сіл Миколаївка і Новопетрівка Добровеличківського району Кіровоградської області, Перчунівською сільською територіальною громадою сіл Перчунове і Сміливе Добровеличківського району Кіровоградської області, Глинянською сільською територіальною громадою сіл Глиняне, Новоглиняне і Міжколодяжне Добровеличківського району Кіровоградської області у Олексіївську сільську об'єднану територіальну громаду з адміністративним центром у селі Олексіївка сільському голові Олексіївської сільської ради Скороходу А. В.

Слухали:

Олексіївський сільський голова Скороход А. В.. доповів про те, що він пропонує ініціювати добровільне об'єднання Олексіївської сільської територіальної громади сіл Олексіївка і Кирилівка Добровеличківського району Кіровоградської області з Миколаївською сільською територіальною громадою сіл Миколаївка і Новопетрівка Добровеличківського району Кіровоградської області, Перчунівською сільською територіальною громадою сіл Перчунове і Сміливе Добровеличківського району Кіровоградської області, Глинянською сільською територіальною громадою сіл Глиняне, Новоглиняне і Міжколодяжне Добровеличківського району Кіровоградської області у Олексіївську сільську об'єднану територіальну громаду з адміністративним центром у селі Олексіївка.

Виступили:

Ільїна Інна Юріївна з пропозицією підтримати таке об'єднання, оскільки саме такий формат об'єднаної громади унеможливує руйнацію наявної інфраструктури і надає реальну можливість її модернізувати і розвивати.

Масляник Анна Леонідівна з пропозицією підтримати таке об'єднання, оскільки в об'єднаній територіальній громаді зросте якість та доступність публічних послуг.

Шаманська Ніна Юріївна з пропозицією підтримати таке об'єднання, оскільки саме такий формат об'єднаної громади сприятиме підвищенню рівня життя мешканців територіальних громад

Вирішили:

Підтримати пропозицію Олексіївського сільського голови щодо ініціювання добровільного об'єднання Олексіївської сільської територіальної громади сіл Олексіївка і Кирилівка Добровеличківського району Кіровоградської області з Миколаївською сільською територіальною громадою сіл Миколаївка і Новопетрівка Добровеличківського району Кіровоградської області, Перчунівською сільською територіальною громадою сіл Перчунове і Сміливе Добровеличківського району Кіровоградської області, Глинянською сільською територіальною громадою сіл Глиняне, Новоглиняне і Міжколодяжне Добровеличківського району Кіровоградської області у Олексіївську сільську об'єднану територіальну громаду з адміністративним центром у селі Олексіївка.

Голосували:

"За" – 13 (тринадцять);

"Проти" – немає;

"Утрималися" – немає.

Рішення прийняте більшістю голосів «За».

Головуюча



Л. Гукович

Секретар



І. Звіздогляд